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Najlepši izleti  

Jesen 2016. - Proleće 2017. 

STANIŠIĆI 

 

Polazak grupe u 07:30h sa dogovorenog mesta. Vožnja autoputem preko Sremske Mitrovice do  graničnog 

prelaza Kuzmin-Republika Srpska. Poseta Banji Dvorovi, obilazak Bijeljine, poseta jednom od tržnih centara. 

Slobodno vreme oko jednog sata, za šoping, tolet, kafu ..., Nastavak vožnje do “Etno sela Stanišići“. Slobodno 

vreme. Fakultativni ručak. Povratak za Beograd u renim večernjim satima. Dolazak na mesto polaska oko 21 čas. 

Cena izleta: 1.290,00 din Ulaznice:   0,00 din Cena ručka: 1000,00din 

 

MANASIJA-RESAVSKA PEĆINA 

 
Polazak iz Beograda u 07:30h sa dogovorenog mesta. Vožnja autoputem, preko Svilajnca do Despotovca i 

manastira Manasije (zadužbina Despota Stefana Lazarevića, gradjen od 1407 do 1418,  ističe se po svojoj 

arhikteturi , freskama i čuvenoj Resavsko-prepisivačkoj školi). Nakon obilaska manastira, nastavak puta prema 

Resavskoj pećini sa usputnim obilaskom Parka maketa (postavka su srednjovekovni srpski manastiri, izrađeni u 

razmeri 1:17 u odnosu na objekte u stvarnoj veličini. Makete su urađene kao savršena kopija crkava u realnosti). 

Nastavak putovanja prema Resavskoj pećini. Nakon obilaska Resavske pećine odlazak na Lisine i vodopad Buk 

(Jedan od najlepših vodopada Srbije – dragulj Gornje Resave koji se nalazi na oko 400m nadmorske visine, 

visok preko 20 metara čija se penušavo bistra voda uz veliku buku stropoštava u prekrasno zeleno jezero koje je 

zbog svoje boje dobilo ime Zelenika.). Fakultativni ručak. U kasnim popodnevnim časovima polazak za 

Beograd. Dolazak u večernjim časovima. 

Cena izleta: 1.290,00 din Ulaznice: 250,00 din Cena ručka: 800,00din 

 



 

SMEDEREVO-VIMINACIJUM-RAM-GOLUBAC 

 

 
Polazak u 07.30h sa dogovorenog mesta. Vožnja do Smedereva. Obilazak Smederevske tvrđave, poslednjeg 

uporišta odbrane protiv Turaka, koja je podignuta u XV veku. Nastavak putovanja ka Viminacijumu koje je bilo 

jedno od najvećih Rimskih vojnih utvrđenja na putu Rimskih careva. Put nas dalje vodi ka najvećem 

artiljerijskom utvrđenju na obali Dunava XIV veka nastalo na ostacima Rimskog utvrđenja – Tvrđava Ram. 

Posle posete tvrđavi Ram, izlet se dalje nastavlja na Srebrnom jezeru – ornitološki rezervat i rekreacioni centar 

na vodi koji je nastao pregrađivanjem rukavca Dunava. Slobodno vreme, fakultativni ručak. Odlazak do   

Golubačkog grada. Grad koji se nalazi na nekadašnjem čuvenom Trajanovom putu iz I veka i sastavni je deo 

nacionalnog parka Đerdap. Put dalje vodi ka manastiru Tuman. U senovitim bukovim šumama, sklonjen od 

pogleda, nalazi se ovaj manastir koji se smatra da je zadužbina legendarnog Miloša Obilića. U kasnim 

popodnevnim satima polazak za Beograd. Dolazak u večernjim časovima. 

 

 

 

 

DRVEN GRAD-ANDRIĆ GRAD 

 

 
Polazak iz Beograda u 06.00 h sa dogovorenog mesta. Oko 10 h dolazak na Mokru goru. Slobodno vreme za 

individualne aktivnosti i razgledanje Drvengrada. Nastavak putovanja ka Višegradu. Na putu ka Višegradu 

obilazak manastira Dobrun. Manastir Dobrun, u izvorima poznat kao Kruševo, nalazi se u živopisnom 

planinskom kraju na putu Višegrad –Užice , 12 km od Višegrada u klisuri reke Rzav. Posvećen je Blagoveštenju. 

U sklopu manastirskog kompleksa nalazi se Muzej Prvog srpskog ustanka, Galerija, kao i Muzej Mitropolije 

dabrobosanske. Nakon manastira Dobrun, vožnja 12 km do Višegrada i obilazak grada. Poseta Andrićgradu i 

mostu na Drini. Slobodno vreme. Oko 18:00 h polazak za Beograd. Dolazak u Beograd u večernjim časovima. 

Cena izleta: 1.890,00 din Ulaznice:100,00din+150,00 Cena ručka: 900,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cena izleta: 1.290,00 din Ulaznice: 120,00din + 300,00din Cena ručka: 800,00 din 



 

IDVOR-KOVAČICA-BELO BLATO 

 

 
Polazak iz Beograda u 07:30h sa dogovorenog mesta. Vožnja prema Kovačici, mestu poznatom po naivnom 

slikarstvu. Obilazak galerije naivne usmetnosti sa upoznavanjem i kraćim slobodnim vremenom. Nastavak ka 

Idvoru – rodnom  mestu Mihajla Pupina. Obilazak Narodnog doma, crkve i autentične škole. Nakon zanimljivog 

filma I razgledanja uz kustosa polazak ka Belom Blatu, koje je smešteno na obodu Carske bare u okruženju 

vodotokova Begeja, Tise i trščanih ritova, Poseta salašu “Lujza“ sa upoynavanjem su`ivota 55 nacija u jednom 

selu. Fakultativni ručak. (piće dobrodošlice, predjelo od mangulice, gulaš od mangulice i vojvodjanski desert). 

Za mnoge prva proba ovih specijaliteta, a po polasku možete kupiti i proizvode od mangulice. Povratak za 

Beograd u večernjim časovima.  

Cena izleta: 1.290,00 din Ulaznice:100,00din+150,00din Cena ručka: 650,00din 

 

 

 

ĐAVOLJA VAROŠ 

 

 
Polazak iz Beograda u 06.00h.sa dogovorenog mesta. Vožnja autoputem prema Nišu ka Kuršumlij i Đavoljoj 

varoši koja se nalazi na planini Radan. Atraktivnost Đavolje varoši leži u pojavi bizarnih oblika reljefa koji 

predstavljaju prirodnu retkost evropskog i svetskog znanja. Po dolasku, penjanje na Đavolju varoš i obilazak u 

trajanju od cca.2 sata. Slobodne vreme za individualne aktivnosti i ručak. Silazak do Kuršumlije,razgledanje uz 

vodiča. Slobodno vreme i fakultativni ručak.Poseta manastirima Sv. Bogorodice i Sv. Nikole, zadužbine Stefana 

Nemanje. Manastir Sv. Nikole je najstarija zadužbina Stefana Nemanje i predstavlja jedan od najstarijih 

spomenika monumentalne srednjovekovne arhitekture u Srbiji. Manastir Presvete Bogorodice se nalazi na ušću 

Kosanice u Toplicu, 800 metara nizvodno od manastira Sv. Nikole. Stefan Nemanja je ovaj manastir posvetio 

svojoj ženi Ani koja je jedno vreme njime upravljala. Nakon obilaska povratak za Beograd. Dolazak u večernjim 

časovima. 

Cena izleta: 1.890,00 din Ulaznice: 300,00 din Cena ručka: 700,00din 

 

 

 

 

 



 

OVČARSKO-KABLARSKA KLISURA 

 

 
Polazak iz Beograda u 07:00h sa dogovorenog mesta. Vožnja Ibarskom magistralom preko Gornjeg Milanovca i 

Čačka uz jednu pauzu radi odmora i osveženja do manastira Vavedenje (prvi je manastir na početku klisure u 

neposrednoj blizini hidrocentrale Međuvršje. Manastir su podigli Stefan Nemanja i njegov sin Sv. Sava) Poseta 

manastiru. Nastavak putovanja do Ovčar Banje. Obilazak manastira Blagoveštenje U.manastirskom krugu, sem 

crkve postoji i nekoliko zgrada i konaka podignutih u raznim vremenima). Potom vožnja sat vremena 

katamaranima po jezeru , meandrama uz panoramski obilazak manastira Jovanje i Uspenije. Kraće slobodno 

vreme i obilazak manastira Nikolje Najstariji pomen o njemu je iz 1489. godine, zabeležen na jednoj ikonici, 

koja je do prvog svetskog rata čuvana u Narodnom muzeju u Beogradu.) Nastavak vožnje do pristaništa i 

restorana “Dom“. Slobodno vreme za ručak. U popodnevnim časovima povratak za Beograd. Dolazak na mesto 

polaska oko 21.00h. 

Cena izleta: 1.490,00 din Ulaznice: 70,00 din+ 200,00din Cena ručka: 600,00 din 

 

 

 

VRŠAC 

 

 
Polazak iz Beograda u 08:30 sa dogovorenog mesta. Svoj obilazak počinjemo u Vršcu, obilazak ovog lepog 

grada na granici sa Rumunijom. Obilazak katoličke i pravoslavne crkve, a potom i patrijaršijskog dvora. Šetnja 

kroz ovaj lepi barokni gradić, a zatim poseta Apoteci na stepenicama u kojoj se nalazi stara apoteka i galerija 

slika Paje Jovanovića, jednog od najpoznatijih srpskih slikara. Posle podne odlazak vinskim putem do Gudurice, 

sela u kojem zajedno žive Srbi, veliki broj Slovenaca, Makedonaca, Roma, Rumuna i jedan Turčin (stari 

poslastičar) i jedna Francuskinja koja se ovde doselila jer nije mogla odoleti ovom podneblju. Svi stanovnici 

ovog sela idu u jednu – grko‐katoličku crkvu u kojoj se praznuju i pravoslavni i katolički sveci. Obilazak jednog 

od vinskih podruma sa degustacijom i fakultativni  ručak (preporučujemo lovački gulaš). U večernjim satima, 

povratak za Beograd. 

Cena izleta: 1.290,00 din Ulaznice: 150,00 din Cena ručka: 650,00 din 

 

 



 

SVILAJNAC-MANASIJA-SISEVAC 

 

 
Polazak autobusa  u 07.30h sa dogovorenog mesta. Dolazak do Svilajnca u Prirodnjački centar koji je idealan  

spoj nauke, obrazovanja i turizma na vrlo specifičan način.Jednočasovno upoznavanje sa jedinim mestom u 

Srbiji koje se bavi popularizacijom nauke.Nastavak puta ka Despotovcu i poseta Manastiru Manasija, jednom od 

najznačajnijih srpskih srednjovekovnih manastira i nadaleko čuvenom po svojoj „Resavskoj školi“. Nastavak 

izleta ka Sisevcu u podnožju Kučajskih planina.Na 360 metara nadmorske visine, nalazi se Sisevac, jedan od 

bisera našeg turizma.Smešten je na izvoru reke Crnice u prelepoj kotlini okruženoj šumama i livadama. 

Jedinstvena "ruža vetrova" kakvu retko koje izletište ima vratiće Vam mladost i svežinu. Slobodno vreme i 

fakultativni ručak u restoranu “Potočara“.Šetnja očuvanom prirodom, zelenim šumama južnog Kučaja, pored 

bistre reke i potoka, pored prelepog jezera uredjenim stazama, a možda i kupanje u termalnim bazenima(28-

36C). Nakon aktivnog odmora poseta manastiru “Svetog Sisoja“.Manastir Sisojevac, posvećen Preobraženju 

sagrađen je u 14. veku. U povelji kneginje Milice monah Sisoje se pominje kao ktitor crkve. Nalazi se na korak 

Sisevac-termana.U večernjim časovima povratak za Beograd. 

Cena izleta: 1.490,00 din Ulaznice: 300,00 din Cena ručka: 690,00 din 

 

 

BOGATIĆ-BIJELJINA-TERMALNA RIVIJERA 

 

 
Polazak autobusa  u 08.00h sa dogovorenog mesta.Vožnja autoputem preko Sremske Mitrovice do  graničnog 

prelaza Kuzmin-Republika Srpska. Poseta Banji Dvorovi, obilazak Bijeljine, poseta jednom od tržnih centara. 

Slobodno vreme oko jednog sata, za šoping, tolet, kafu ..., Nastavak puta ka Bogatiću i Termalnoj rivijeri. 

Podignuta je na jednom od najbogatijih geo-termalnih nalazišta termalnih voda u Evropi na teritoriji opštine 

Bogatić. Koristi izuzetno kvalitetne izvore vode temperature 70 stepeni, koje se rashlađuju u zavisnosti od 

potreba I godišnjih doba. Ove vode svojim hemijskim sastavom I temperaturom stvaraju izuzetan hidrotermički, 

hidrohemijski I hidromehanički efekat na posetioce.U dosadašnjem razvojnom projektu TERMALNA 

RIVIJERA obezbedila je svojim posetiocima kvalitetan ugođaj koji imaju kroz otvorene I zatvorene bazene, 

otvorene I zatvorene hidro masažne bazene, pul-barove, tople krevete, restorane I brojne druge sadržaje, sa 

specijalno dizajniranim prostorom.Slobodno vreme za kupanje. Fakultativni ručak. Boravak do kasnih 

popodnevnih časova. U večernjim časovima povratak za Beograd. 

Cena izleta: 1.190,00 din Ulaznice: 300,00 din Cena ručka: 690,00 din 

 



MORAHALOM  - BANJA ERŽEBET 

  
Polazak iz Beograda u 5:30 h, sa dogovorenog mesta. Vožnja preko Novog Sada i Subotice… Nastavak 

programa i dolazak u MORAHALOM, u banju ERŽEBET**** . Vreme predviđeno za korišćenje sadržaja banje 

5 – 6 sati (okvirno do 16:30h, odnosno 19h). Celodnevno korišćenje 21 bazena, vodenih tobogana, masažera, 

jakuzija, aroma terapije, finske saune i turskog kupatila. U popodnevnim časovima  odlazak do Segedina, do 

tržnih centara Auchan, Metro i Praktiker.  Vreme predviđeno za šoping 60-90 min. Putnici koji  ne žele    da idu 

u shopping, mogu ostati u banji  do  kasnih popodnevnih časova (okvirno do 19h) kada bi se autobus vratio po 

njih iz Segedina. Povratak u Beograd u kasnim večernjim satima. 

Cena izleta1.390,00 din Ulaznice: 6 eur Cena ručka:     / 

 

 

TEMIŠVAR 

 

 
 

Polazak iz Beograda u 05.30h sa dogovorenog mesta. Vožnja do graničnog prelaza sa kraćim zadržavanjima radi 

odmora. Po dolasku u Temišvar razgledanje grada: Trg Ujedinjenja, Bastion Marije Terezije, Srpska Saborna 

crkva, Trg Pobede, Dvorac Hunjadi Janoša, Gradska opera, kip vučice koja doji Romula i Rema, Trg Slobode sa 

starom gradskom kućom… Slobodno vreme. Odlazak u tržni centar “Iulius mall”. Slobodno vreme za šoping i 

oko 18.30h, u dogovoru sa vodičem, polazak ka Srbiji. Dolazak u večernjim satima. 

Temišvar (rum. Timișoara) je grad u Rumuniji. Najveći je grad Banata, leži na reci Begej i sedište je Županije 

Tamiš. Temišvar je četvrti grad po veličini u Rumuniji, poznat i kao kulturni, obrazovni i trgovački centar 

zapadne Rumunije. Najviše srpskog življa okupljeno je upravo u Temišvaru, gde inače postoje mnoge kulturne 

ustanove koje ih zbližavaju. U Temišvaru se nalazi sedište Eparhije temišvarske Srpske pravoslavne crkve, kao i 

Saveza Srba u Rumuniji, a takođe se ovde izdaje i srpski nedeljnik „Naša reč“. Grad se naziva i „Malim Bečom“, 

jer je grad veoma dugo bio pod Habzburgovcima i njegovo središte svojom arhitekturom i ambijentima podseća 

na stari deo Beča. 

Cena izleta: 1.290,00 din Ulaznice: / Cena ručka:     / 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

CENA  ARANŽMANA- IZLETA  OBUHVATA:    

• prevoz udobnim turističkim autobusom  TV/DVD/KLIMA/WC   

• usluge vodiča/pratioca tokom putovanja (predstavnik agencije) 

• troškove  organizacije putovanja 

CENA  ARANŽMANA- IZLETA NE OBUHVATA: 

• ulaznice, koje su posebno naznačene u tabeli/po osobi I koje mogu biti promenljive 

• ručak, koji je posebno naznačen u tabeli/po osobi 

NAČIN PLAĆANJA: Mogućnost plaćanja u dve mesečne rate   

 

Programi za izlete su  rađeni na bazi min. 60 putnika po autobusu, i agencija zadržava pravo otkaza 

samog programa-izleta u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika 5 dana pre same realizacije. 

Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja 

Organizator zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu zbog objektivnih okolnosti 

 

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA AGENCIJE   MONTESOL TRAVEL 

 


